

Príhovor starostu



Vážení spoluobčania, milí rodáci.

Aj my sme sa dočkali. Dostáva sa nám do rúk dielo, ktoré prináša zobrazenie šírky aj hĺbky dejín našej „Viesky“. Dielo, ktoré sa snaží podať obraz vývoja obce, a to od prvej písomnej zmienky až do súčasnosti. Obraz by mal verne vyjadriť život našich predkov aj preto, že podklady boli dôkladne čerpané z archívov, či už okresného v Liptovskom Mikuláši alebo oblastného v Bytči. Nezaбудlo sa ani na spomienky žijúcich pamätníkov, ktorí pomohli priblížiť život no-
vodobejších dejín obce.

Som presvedčený, že kniha poteší a hlboko zapôsobí nielen na obyvateľov našej obce, ale aj na našich rodákov žijúcich mimo nej. Zastávam tiež názor, že dielo prinesie spomienky starším občanom, pri čítaní ich na duši omladí, ale prinesie aj pomoc žiakom a študentom, ktorí často prišli za mnou a žiadali o pomoc pri získaní podkladov pre práce do školy.

Veľmi ma teší, že v súčasnosti žijú v obci ľudia, ktorých zaujíma história obce, ktorí sa roky venovali zhromažďovaniu materiálov o jej živote a vývoji, ako aj spracovávaniu do kroniky a pamätnej knihy obce. Títo a ďalší občania pomohli, aby dielo mohlo uzrieť svetlo sveta. Som rád, že úsilie, ktoré vyvinuli týmto smerom, nevyšlo nazmar. Všetci sú spomenutí aj s poďakovaním v závere knihy.

Som taktiež rád, že s väčšinou týchto ľudí sa nám posledné štyri roky darí vyvíjať aktivity, ktoré obohacujú, spríjemňujú a prehlbujú duchovný život v obci. Veľké množstvo kultúrno-spoločenských, športových, záujmovovo-umeleckých akcií tomu nasvedčuje. Nesmiernym propagátorom, informátorom, sprievodcom týchto aktivít sa stal náš Podturňanský spravodajca - občasník, ktorý štvrťročne informuje o dianí v obci.

Chcel by som touto cestou v maximálnej miere prejavit' vďačnosť našim poslancom obecného zastupiteľstva, ktorí pri myšlienke zrodu knižného diela o našej obci pochopili jej význam a vždy podporovali požiadavky potrebné pre jej zrealizovanie. Som rád, že som mal okolo seba ľudí, ktorí boli vždy nápomocní a ústretoví. Preto verím, že aj dielo ako celok tomu nasvedčuje.

Milí rodáci a spoluobčania. Prijmite túto knihu od ľudí, ktorí ju tvorili so srdcom a láskou, aby pre dnešok priblížili hlboké city a spolupatričnosť našich predkov.

*Marián Vojtík
starosta obce*